
I. UVODNE NAPOMENE

Katalog informacija sadrži pregled informacija koje Pula Film Festival s obzirom na svoj djelokrug posjeduje ili s kojima raspolaže, s opisom sadržaja informacija, namjenom, načinom i vremenom ostvarivanja prava na pristup informacijama. 


Svrha objavljivanja Kataloga informacija je informiranje javnosti o dokumentima i informacijama koje posjeduje Pula Film Festival glede ostvarivanja prava na pristup informacijama.


Pravo na pristup informacijama pripada svim korisnicima na jednak način i pod jednakim uvjetima i oni su ravnopravni u njegovom ostvarivanju.


Temeljem Zakona o pravu na pristup informacijama Pula Film Festival uskratit će pravo na pristup informaciji ako je informacija klasificirana stupnjem tajnosti sukladno zakonu i/ili općem aktu donesenom na temelju zakona kojim se propisuje tajnost podataka ili je zaštićena zakonom kojim se uređuje područje zaštite osobnih podataka. 


Pula Film Festival ima pravo uskratiti informaciju koja je općim aktom Ustanove određena kao službena ili poslovna tajna, te ako bi objavljivanjem takve informacije mogle nastupiti okolnosti utvrđene u članku 8. Zakona o pravu na pristup informacijama.


II. OSNOVNI PODACI O  PULA FILM FESTIVALU

Pula Film Festival raspolaže informacijama proizašlih iz okvira svog djelokruga.


Predmet poslovanja – djelatnosti Pula Film Festivala:

· prikazivanje filmova, organiziranje i promidžba filmske manifestacije i organiziranje popratnih programa

· pripremanje i ostvarenje Festivala igranog filma u Puli

· prikazivanje filmova

· organiziranje i promidžba filmske manifestacije

· snimanje i distribucija svojih filmova i videofilmova

· umjetničko i književno stvaralaštvo i reproduktivno izvođenje

· organizacija glazbeno – scenskih i ostalih kulturnih manifestacija

· djelatnost objekata za kulturne priredbe

· kupnja i prodaja robe, te obavljanje trgovačkog posredovanja na domaćem i stranom tržištu

· proizvodnja hrane i pića

· ugostiteljska djelatnost: pripremanje hrane i pružanje usluga prehrane, pripremanje i usluživanje pića i napitaka, pružanje usluga smještaja i pripremanje hrane za potrošnju na drugom mjestu (u prijevoznim sredstvima, na priredbama i sl.) i opskrba tom hranom (catering)


III. SADRŽAJ KATALOGA INFORMACIJA

Ovaj Katalog informacija, uz nazive organizacijskih cjelina, sadrži informacije koje Ustanova s obzirom na svoj djelokrug posjeduje ili s kojima raspolaže.

Informacije u Katalogu razvrstane su po područjima rada odnosno, unutarnjim ustrojstvenim jedinicama Ustanove, sukladno poslovima koje obavljaju ustrojstvene jedinice u kojima informacija nastaje.


Unutarnje ustrojstvene jedinice u Ustanovi su odjeli.

Ustanova se sastoji od sljedećih organizacijskih cjelina:
· Ured ravnatelja

· Odjel tajništva
· Odjel financija
· Odjel općih poslova, ured za goste, protokola i prodaje

· Odjel filmske produkcije

· Odjel tehnike
· Odjel marketinga

Odjel tajništva


osnivanje i statusne promjene, registracija kod nadležnog suda, imovinsko-pravni dokumenti, imenovanja, zapisnici, statuti, dokumentacija tijela upravljanja, opći akti, te naputci, odluke, rješenja i obavijesti iz nadležnosti ravnatelja/ice, programi donijeti na temelju zakona i drugih općih akata (program Festival igranog filma u Puli, program Kina Valli, programi osnivača itd.), sporazumi i ugovori o poslovnoj suradnji, zapisnici i rješenja inspekcijskih tijela, urudžbeni zapisnik, popis arhivskog gradiva, dokumentacija održanih medijskih konferencija i medijske obavijesti

Odjel financija

temeljni financijski izvještaji – godišnji, godišnji izvještaji, godišnji izvještaji o poslovanju i financijski planovi, zapisnici o prijemu sredstava dugotrajne imovine – građevinski objekti, ugovori s kupcima i dobavljačima, ugovori o kreditima i zajmovima, ugovori o djelu i autorski ugovori, platne liste, matični karton radnika, m-4/prijava podataka o utvrđenom stažu osiguranja i plaći, porezne kartice pk 1, obrasci vezani za isplatu plaće:rsm obr./regos/, obrasci vezani za isplatu plaće: id mjesečni i godišnji /porezna uprava, statistički izvještaji za isplatu plaće, dokumentacija javne nabave

Odjel općih poslova, ured za goste, protokola i prodaje

ugovori o poslovnoj suradnji, dokumentacija održanih Festivala igranog filma u Puli (protokol, satnica događanja, pozivnice za svečano otvorenje, popisi uzvanika, popisi filmskih ekipa, domjenci, raspored sjedenja)

Odjel filmske produkcije

web stranice, promidžbeni materijali (prospekti, reklamni plakati, programski plakati, reklame, oglasi, fotografije, reklamni filmovi, katalozi, programske knjižice, razglednice, reklamni „pingvini“), diplomski i magistarski radovi, dokumentacija izložbi, publikacije o povijesti i djelatnosti ustanove, bilteni, festivalske novine,  plakati, letci, brošure, festivalski promotivni materijali, fotografije iz filmova iz nacionalnog programa, Festival igranog filma u Puli i fotografije iz filmova za, izloge, prijavnice za filmove i podaci o filmovima, dnevne kronike u vlastitoj produkciji, video produkciji, web stranice, programska knjižica, tiskani materijali za posebne programe, pozivnice, informativni letci, programske knjižice, plakati, reklamni artikli

Odjel tehnike

razvojni i investicijski programi i studije, ugovori vezani za djelatnost službe, vlastita građevinska dokumentacija objekata niskogradnje i visokogradnje (uključivo i građevinski nacrti objekta, postrojenja i instalacija), razvojni i investicijski programi i izvješća, idejni i izvedbeni projekti, građevinske, lokacijske i uporabne dozvole, dokumentacija vezana za oblikovanje natpisa, obavijesnih ploča, zastava, naljepnica

Odjel marketinga

izvješća o suradnji sa sponzorima, dopisi o vanjskom i unutarnjem oglašavanju, fotografije za sponzore, festivalski i sponzorski oglasi, sponzorski spotovi i sponzorska knjižica, evidencije o kontaktima sa sponzorima, evidencija o stanju sponzorske robe

IV. NAMJENA INFORMACIJA

Namjena informacija u smislu ovog Kataloga je osiguravanje prava na pristup informacijama, sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama i drugim zakonima i propisima koji iz njih proizlaze.


V. NAČIN OSIGURAVANJA PRAVA NA PRISTUP INFORMACIJAMA


Pravo na pristup informacijama iz ovog Kataloga ostvaruje se na način i u postupku propisanom Zakonom o pravu na pristup informacijama.
Pravo na pristup informacijama ostvaruje se putem dostavljanja zahtjeva za ostvarivanje prava na pristup informacijama.

Pula Film Festival  omogućuje pristup informacijama na sljedeći način:

· putem internetske stranice Ustanove (www.pulafilmfestival.hr)

· neposrednim pružanjem informacija korisniku koji je podnio zahtjev za pristup informacijama

· uvidom u dokumente i izradom preslika dokumenata koji sadrže tražene informacije

· dostavljanjem pisane informacije ili preslike dokumenata koji sadrže informaciju ili drugi oblik informacije korisniku koji je podnio zahtjev


Pisani zahtjev korisnik prava na informaciju može podnijeti:

· na adresu: Pula Film Festival, Uspon na Kaštel 2, p.p. 29, 52 100 Pula, s naznakom: pravo na pristup informacijama

· putem online zahtjeva na internetskim stranicama: www.pulafilmfestival.hr

· putem elektroničke pošte: info@pulafilmfestival.hr

Usmeno postavljeni zahtjevi zaprimaju se radnim danom od 8:30 do 11:00 sati na telefon Službenice za informiranje, 052 393 321.

Podnositelj zahtjeva nije obvezan navesti razloge zbog kojih traži pristup informacijama.


Korisnici prava na pristup informacijama oslobođeni su od plaćanja upravnih pristojbi.

Sukladno članku 19. Zakona o pravu na pristup informacijama, Ustanova ima pravo na naknadu stvarnih materijalnih troškova. 


Odgovor na pisani ili usmeni zahtjev za pravo na pristup informacijama Ustanova će, sukladno članku 12. Zakona o pravu na pristup informacijama, proslijediti u zakonskom roku od 15 dana od dana podnošenja zahtjeva.

