PLAN RADA
JAVNE USTANOVE 
PULA FILM FESTIVAL ZA 2024. GODINU
Javna ustanova Pula Film Festival
Naziv: PULA FILM FESTIVAL
Sjedište: Uspon na Kaštel 2, Pula
OIB: 12904220272
MBS: 040180479
Ovlaštena osoba: Tanja Miličić, ravnateljica
Vlasnička struktura: u vlasništvu Grada Pule
 
Javna ustanova Pula Film Festival osnovana je 2003. godine sa osnovnim zadatkom organizacije Pulskog filmskog festivala, ali i u ostvarivanju mnogobrojnih manifestacija na području stvaralaštva i kulture. Ustanova brine o pozornici u Areni, te pruža logističku i tehničku potporu mnogobrojnim gradskim i drugim manifestacijama. Od 2007. godine, kada je počela njegova izgradnja, Kino Valli je sastavni dio ustanove. Temeljem članka 7. i 12. Zakona o ustanovama (NN 76/93, 29/97, i 47/99), Zakona o upravljanju javnim ustanovama u kulturi (NN 96/01), te temeljem članka 36. točka 10. Statuta Grada Pule (Službene novine Grada Pule 11/01), Gradsko vijeće Grada Pule na sjednici održanoj dana 13. prosinca 2002., donijelo Odluku o osnivanju Javne ustanove Pula Film Festival (Klasa 021-05/02-01/159, Ur.broj: 2168/01-07-03-02-4 od 13. prosinca 2002. godine).
17. siječnja 2003. godine Ministarstvo kulture donijelo je Rješenje kojim se ocjenjuje sukladna zakonom Odluka o osnivanju Javne ustanove (Klasa UP/I-612-11/02-01-01, Ur.broj: 532-03-3/4-03-02).
Osnivanje ustanove upisano je kod Trgovačkog suda u Rijeci, 18. veljače 2003.
Ustanovom upravlja Upravno vijeće u sastavu: Nikola Milat (predsjednik), Doris Pajković, Nataša Ilić Agatić, Suzana Požgaj i Sergej Turčinov. Mandat članova Upravnog vijeća traje četiri godine.

Ustanovom upravlja Upravno vijeće koje ima pet članova, od kojih predsjednika i tri člana imenuje Gradsko vijeće Grada Pule, a dva člana iz svojih redova većinom glasova biraju stručni djelatnici ustanove, odnosno umjetničko osoblje.  
Status i ustrojstvo Javne ustanove Pula Film Festivala određeni su Statutom.
1. KINO VALLI (tijekom cijele godine)
Redoviti mjesečni kino program sadržajno će biti sastavljen od raznovrsnih programa, popratnih i filmskih, koji će se doticati u istoj mjeri komercijalnih i žanrovskih filmova, napose uz kontinuitet održavanja filmskih programa za djecu. 


1.1. FUŠ – FILM U ŠKOLI (tijekom školske godine)
Kino Valli je 2009. godine pokrenuo projekt FUŠ – Film u školi s ciljem da višegodišnjim djelovanjem i edukacijskim ciklusima pruži potporu školama u opismenjivanju učenika za razvijanje kulture gledanja i promišljanja filmova djeci vrtićke i školske dobi. Ovaj edukativno – odgojni projekt sastoji se od pomno odabranih nagrađivani europskih i suvremenih hrvatskih naslova, književnih adaptacija, klasika i ostalih visoko kvalitetnih filmova koji progovaraju o djeci važnim i bliskim temama a koji se nadovezuju na redovno školsko gradivo. Projekt FUŠ se višegodišnjim djelovanjem profilirao kao vrijedna i produktivna inicijativa koja je postala sastavni dio neformalnog obrazovanja velikog broja učenika iz Pule i šire okolice.
Cilj programa je prvenstveno pružiti odgojiteljima, učiteljima, nastavnicima i profesorima alate kojima djeci vrtićke, školske i srednjoškolske dobi sustavno približavaju filmsku umjetnost. Nadilazeći puko gledanje filmove iz zabave, program Film u školi posebnu pažnju posvećuje odabiru relevantnih europskih i domaćih naslova pomoću kojih se djeci predstavlja ukupnost svega ono što stoji ispred i iza filma, prvenstveno putem odabira tema koje su njima bliske i s kojim se tijekom odrastanja susreću a koje se oslanjaju na redovito školsko gradivo čineći dodatni didaktički alat kojim se pojedine teme obrađuju. Višegodišnje iskustvo rada na projektu rezultiralo je razvojem dobre komunikacije s obrazovnim predškolskim i školskim ustanovama te izradom redovite godišnje ponude s predloženim terminima prikazivanja pojedinih filmova. Na taj način se program maksimalno prilagodio potrebama i organizaciji školskog gradiva i njihovih izvanškolskih aktivnosti. Organizacijski i izvedbeni okvir odvija se radnim danom u prijepodnevnim satima u Kinu Valli što omogućava prilagodbu korisnika sukladno njihovim potrebama i terminima, dok se cijena ulaznice nastoji formirati na način da bude što pristupačnija i iznosi 2 eura po projekciji.  


1.2. PULICA U KAPUTU, ožujak 2024.
Pulica u kaputu program je namijenjen djeci čije se prvo izdanje održalo 2015. godine u Kinu Valli kao „zimska“ inačica popularnog programa za djecu Pulskog filmskog festivala koji odgaja novu filmsku publiku. U tom smislu, program je sastavljen od niza kratkometražnih i dugometražnih igranih i animiranih naslova čiji glavni likovi, iz brojnih europskih i svjetskih kultura, na zabavan i edukativan način vode malene gledatelje i njihove pratitelje kroz njima bliske teme poput prijateljstva, školovanja, obitelji, ljubavi, kućnih ljubimaca, prirode, idola, mašte, snova, izazova odrastanja, društvene isključivosti i sl.  Od 2023. godine, Pulica u kaputu se priključila projektu „Film u bolnici“ te će i ove godine nastaviti sudjelovati na način da jedan film iz programa bude dostupan mališanima koji borave u bolnicama. (Više o samom projektu: https://filmubolnici.org/#o-nama). Također, u suradnji s udrugom Metamedij (Pula) i Školom za odgoj i obrazovanje Pula, osigurava se jedna senzorna projekcija za njihove korisnike. Senzorne projekcije se održavaju u prilagođenim uvjetima za djecu koja imaju poteškoće senzorne integracije, no njihova je suština da budu javne i inkluzivne. Odvijaju se uz prigušena svjetla i slabiji zvuk filma, a djeca mogu šetati, donijeti svoju omiljenu igračku, grickalice i sok, doći u pratnji roditelja, baka i djedova, nastavnika, prijatelja, organizirano sa školom ili privatno.
Pulica u kaputu je osmišljena s ciljem da djeci ponudi kvalitetne domaće, odnosno europske sadržaje koji uglavnom nisu u redovitoj kino distribuciji. Iako svjesni da bi uvrštavanjem svjetskih „blockbustera“ s engleskog govornog područja, odnosno sinkroniziranih filmova privukao velik broj malih gledatelja, zadaća Pulice je upoznati ih, poneke i po prvi puta, s kvalitetnim ostvarenjima koji imaju drugačiju umjetničku vrijednost i poruku od pukog gledanja radi zabave.

Upravo radi što veće uključivosti za zainteresirane, ali i potaknute javnosti putem medijskih napisa i vizualnih materijala, program Pulice je oduvijek bio besplatan za sve kako bi ostao proizvod dostupan svim društvenim sferama. Program ne nosi festivalski prefiks, budući da bi to uključivalo drugačiji koncept i organizaciju te posljedično dodatna financijska sredstva, no odvija se pet dana zaredom sa svim iskorištenim prilikama koje program pruža, od predstavljanja, izložbi, ocjenjivanja filmova malih posjetitelja do radionice. Budući da Kino Valli odlično surađuje sa predškolskim i školskim ustanovama, jutarnje projekcije se usklađuju s njihovim zahtjevima i mogućnostima dok su popodnevne projekcije namijenjene za djecu i njihove obitelji.


1.3. MATINEJE ZA UMIROVLJENIKE (tijekom cijele godine izuzev ljeta)
Velik broj umirovljenika i osoba starije životne dobi u nezavidnom su socioekonomskom položaju u RH, s iznimno niskim primanjima, gotovu na rubu siromaštva. I inače ranjiva skupina društva, nerijetko isključena iz brojnih socijalnih, kulturnih i ekonomskih procesa zbog nedostatka financijskih sredstava dodatno je zakinuta za konzumiranje kulturnih sadržaja. Stoga od  2011. godine, jednom mjesečno, umirovljenici imaju mogućnost pogledati jedan recentan nezavisan film, dokumentarac ili filmski hit u njima prilagođenom jutarnjem terminu i to bez naknade. Program je godinama iznimno posjećen, nerijetko ispunjen do posljednjeg mjesta, i vrijedan doprinos uključivanju osoba starije životne dobi u konzumiranje filmskih programa. Program matineja oslanja se na redovan mjesečni program kina, a o naslovima ponekad odlučuju i sami umirovljenici. Izbor filmova za umirovljenike se većim dijelom oslanja na nezavisne američke, europske i svjetske naslove.  


1.4. FILMOVI ZA SVA VREMENA (tijekom cijele godine, izuzev ljeta)
Filmovi za sva vremena imaju za cilj približiti publici filmske naslove koji su ostavili trag u povijesti filma, a rijetko se nađu na redovnim kino repertoarima. Iako s manjom publikom, važnost uvrštavanja programa je neupitna budući da na jedino putem platforme Kina se sustavno mogu pratiti filmovi iz ove zanemarene kategorije.  

Budući da je riječ o filmovima koji se prikazuju u pulskom Kinu Valli, njegov značaj je prije svega od lokalne prirode, no bogat filmski program malog lokalnog Kina doprinosi općem značaju kinoprikazivaštva na nacionalnom nivou, a u širem kontekstu i međunarodnom posebno imajući na umu da je Kino Valli član međunarodnih organizacija Europa Cinemas i CICAE koji evaluiraju godišnji presjek programa svojih članica.


1.5. KINO 15+

KIno 15 + program je namijenjen primarno mladima od srednje škole do kraja studiranja, ali i svim ostalim zainteresiranim posjetiteljima. Kino 15 + pokrenuto je u kolovozu 2022. Sa četvero mladih entuzijasta i filmofila prema modelu “mladi za mlade”. Program je osmišljen na način da mladi sudjeluju u svim procesima organizacije i realizacije programa, od promišljanja o filmskim naslovima, do odlučivanja o filmskom programu, popratnim programima, načinima komunikacije i distribucije programa do vizualnog identiteta programa. Kino Valli daje im podršku u kreiranju programa na način da im kroz mentorski pristup objasni procese nabave filmova koji su nerijetko izvan redovne distribucije, a sukladno njihovim željama, daje im prostor kina u željenom terminu i uči o načinima produkcije programa, omogućuje gostovanja i usavršavanja na domaćim i međunarodnim festivalima i programima za mlade. Program se odvija jednom mjesečno, a filmska projekcija može i ne mora biti popraćena dodatnim sadržajem. Dugogodišnje iskustvo u radu s mladima dovelo nas je do zaključka da jedino model prema kojem mladi kreiraju program za svoje vršnjake i sebe može biti uspješan kad se radi o programima koji su kreirani za njihovo slobodno vrijeme i dolazak u kino (izvan obrazovnog sustava kada dolaze organizirano sa profesorima).  


1.6. POSEBNA DOGAĐANJA (tijekom cijele godine)
Kino Valli ugostit će niz programa poput filmskih programa Pulskog filmskog festivala, Vladimir film festival, Dana slovenskog filma, Revije srpskog filma, Rendez vous au cinema, Ženijalnih dani i sl., kao i programa kojim se obilježavaju važnih datuma, poput Dana svjetske audiovizualne baštine, Dana neovisnih kina, Europskog dana art kina i sl. 
2. DAN GRADA PULE, svibanj 
Dan grada  Pule – tradicionalna višednevna manifestacija koja donosi brojna događanja I različite programe objedinjene pod nazivom Dan Grada Pule, a programske okosnice čine obilježavanje obljetnice Dana oslobođenja i Dana Grada Pule 5. svibnja, Međunarodnog praznika rada 1. svibnja i Dana Europe 9. svibnja. Programi na otvorenom planiraju se na više lokacija: Forum, Tržnica, Šijanska šuma, Portarata, a u zatvorenom u Gradskoj knjižnica, galerijama, mjesnim odborima, školama, vrtićima te kazalištu koje je rezervirano za centralni dio svečanosti.
3. JEDNOG LJETA U PULI, lipanj   
Desetu godinu zaredom ljeto u Puli bit će dočekano koncertom „Jednog ljeta u Puli“. Ovaj glazbeni projekt započeo je 2015. godine a održava se na pulskom Forumu, ispred Augustovog hrama u izvedbi Bruna Krajcara, akademskog glazbenika, skladatelja i kantautora prepoznatljivog glazbenog izričaja i gostiju.
4. KINO U KVARTU, kolovoz 

2020. godine porinut je putujući program po pulskim kvartovima koji je u prvom ciklusu ponudio 12 obiteljskih filmova i polučio izvrsnu posjećenost.  Ovaj ležerni ambulanti program orijentiran je na planiranom ali i spontanom praćenju filmova, budući da se projekcije odvijaju na ključnim okupljalištima diljem grada. Na taj način igrališta, parkovi ili trgovi jednom godišnje uvečer postaju pop up kina na otvorenom. Sama program baziran je na odabiru dugometražnih filmova koji mogu pratiti mali gledatelji s pratnjom, dok se organizacijski postavlja projekcijsko platno na napuhavanje i stotinjak sjedećih mjesta, a nerijetko se dodatno projekcije prate s obližnjih zidića, ugostiteljskih objekata kao i stambenih prostora koji projekciju okružuju. Umjesto da publika dođe u kino, kino dolazi do publike, u njihovo svakodnevno okruženje nadomak njihovih domova. Tijekom kolovoza na 12 različitih lokacija, ukupno 12 filmova prikazat će  se u pulskim kvartovima. 
5. Dan SV. TOME,  srpanj
Povodom proslave Sv. Tome, zaštitnika grada Pule, tradicionalno će se održati bogat glazbeni i gastro program na više lokacija. 
6. 71. Pulski filmski festival, 11. – 18. srpnja
2023. je bila godina velike obljetnice koja je uz novu programsku koncepciju potaknula povećani interes za festival i poslužila njegovom svojevrsnom obnavljanju. Tema festivala bio je odnos publike i filma, program je bio okrenut ponajviše publici što je rezultiralo povećanim posjetom, snažnijim medijskim interesom te određenim optimizmom unutar filmske zajednice.

71. izdanje iskoristit ćemo kako bismo i dalje osnaživali odnos između publike, festivala i hrvatskog filma, ostali godišnjim mjestom susreta hrvatskih filmskih profesionalaca te pronalazili nove načine na koje ćemo aktualizirati filmsku baštinu i približiti je gledateljima. Kao ključne ciljeve idućeg izdanja izdvojio bih rad na razvoju publike, ulaganje u međunarodnu vidljivost festivala i hrvatskog filma te nastavak pulskog filmskog programa u cijeloj zemlji te partnerskim festivalima u inozemstvu.


6.1. POPULARNA PULA

Program je ostvario sjajne rezultate gledanosti te ga planiramo nastaviti u istom terminu te sličnom obimu. Novost koju želimo uvesti iduće godine je odvojena naplata ili barem brojanje publike za prvi i drugi termin u Areni.


6.2. VREMEPLOV 

Nastavljamo s prikazivanjem filmova iz festivalske povijesti, recentne restauracije iz hrvatskih i regionalnih filmskih arhiva te filmovi koji tematiziraju povijest kinematografije. U ovom programu nastavljamo se prisjećati obljetnica, no prvenstveno filmova i autora. 


6.3. GREATER ADRIA 

Razmatramo opciju da međunarodni program Greater Adria pretvorimo u natjecateljski, na način da u njemu sudjeluju filmovi koji će u nacionalnu distribuciju krenuti u drugoj polovici godine te da o nagradi odlučuje žiri Kino mreže. Cilj ove inicijative je višestruk: ovime želimo potaknuti cirkulaciju kvalitetnih europskih naslova u nezavisnim kinima, u festival aktivnije uključiti domaće distributere, te ujedno smanjiti prikazivačke naknade.


6.4. PULICA
Iduće godine program Pulice namijenjen djeci planiramo značajnije proširiti regionalnim i međunarodnim filmovima, potencijalno čak i posebnim programima starijih hitova kako bi nadoknadili nedostatak filmova za djecu u natjecateljskom programu. Razmatramo i nove termine i lokacije za ovaj program.


6.5. STUDENTSKI PROGRAM 

Jedan od bitnijih ciljeva festivala u 2024. je proširiti studentski program kroz razna druga događanja, a ne samo projekcije. Cilj će biti dolazak većeg broj studenata na festival, posebno u drugom dijelu tjedna, te njihovo uključivanje u industrijske programe. 


6.6. AMBRELA
Program projekcija na otvorenom, koji se pokazao izrazito popularnim među publikom, sljedeće godine planiramo nastaviti projekcijama filmskih klasika uglavnom iz hrvatskog i jugoslavenskog filma organiziranih oko zajedničke teme i prilagođenih široj publici.


6.7. PROGRAMSKA SURADNJA S HRT-om
Povodom 70. obljetnice Festivala na Trećem programu Hrvatske radiotelevizije održan je retrospektivni program, koji je naišao na odličan odaziv gledatelja i struke. Iz navedenog razloga suradnju planiramo nastaviti i dogodine, pri čemu će odabrani naslovi biti organizirani oko zajedničke teme.


6.8. PULA PRO

Program za profesionalce Pula Pro pokazao se vrlo značajnim za uspjeh ovogodišnjeg festivala. Planiramo nastaviti Filmove u nastanku i Scenarij kinohita čije je prvo izdanje izazvalo vrlo dobre reakcije. Također iduće godine pokrećemo najavljeni profesionalni i medijski program za glumce, te ćemo značajno povećati sudjelovanje međunarodnih gostiju na ovom dijelu programa.


6.9. PULA U GOSTIMA

Kao jedan od ciljeva za ovaj mandat postavili smo Pulu kao odskočnu dasku za distribuciju i kino prikazivanje hrvatskog filma. Početak je ove godine ostvaren kroz novu nagradu Kino mreže za distribuciju filma koji se u Puli prikazuje premijerno, te kroz manji broj gostovanja pulskog programa u Istri i nekoliko nezavisnih kina. 

Kao cilj za iduću godinu postavljamo si 100 projekcija filmova prikazanih na festivalu u razdoblju nakon festivala, za što su već započete suradnje i razvoj modela u kojem kinima nudimo program i promotivne aktivnosti. 
7. CIRCOLO CLASSIC, kolovoz
Program Circolo Classic nastao je u suradnji Javne ustanove Pula Film Festival i Zajednice Talijana Pula s ciljem populariziranja filmskih klasika. Na intimnoj, i Puljanima kultnoj terasi u centru grada, u kolovozu i početkom rujna utorkom i nedjeljom, publici se nudi alternativno i pomalo nekonvencionalno gledanje filmova pod zvjezdanim nebom izvan okvira uobičajenog praćenja u kino dvoranama. Programska koncepcija sastavljena je od vrhunskih, nagrađivanih i publici poznatih naslova koji se ne inače rijetko nalaze na kino repertoaru, te je doživljaj klasika na velikom platnu zasebno iskustvo koje je upotpunjeno prilagodbom ležaljkama i ugostiteljskom ponudom. Program je prepoznala i Turistička zajednica Grada Pule, osobito potencijal i ekskluzivnost programa, a potvrda o uspješnosti jest gotovo uvijek unaprijed rasprodana projekcija.





8. DOĐI U KVART, rujan / listopad

Nakon programa koji su se održavali u centru grada pod nazivom „Dođi u grad“, prošle je jeseni program predstavljen Dođi u kvart koji će se nastaviti u rujnu i listopadu. Program će se održavati pet subota zaredom, od 21. rujna do 19. listopada. Na svakoj će se lokaciji održati sportski, glazbeni i edukativni programi za djecu i odrasle, uz radionice, gastro ponude i nastupe lokalnih glazbenih izvođača. Program je prilika da građanke i građani Pule uživaju u raznovrsnim sadržajima u svom susjedstvu, odnosno da se iz drugih kvartova pridruže ovom lokalnom projektu i na taj način upoznaju svoje sugrađane i svoj grad.
9. PULSKA NOĆ, rujan 
Nakon završetka turističke sezone, kada se grad ponovno vraća svom autentičnom ritmu, Puljani se okupljaju kako bi proslavili svoj grad i zajedništvo u okviru događanja nazvanog Pulska Noć. Ova manifestacija ima za cilj istaknuti lokalnu kulturu, glazbu i gastronomiju te pružiti priliku Puljanima da uživaju u posebnom programu koji je prilagođen njihovim ukusima i potrebama.

Program Pulske Noći je isticanje lokalnih talenata i lokalne glazbene scene, stoga uključuje nastupe isključivo lokalnih glazbenika i bendova različitih žanrova, čime se ističe bogatstvo i raznolikost glazbene scene u Puli. Od klasične glazbe, rocka i elektronike do tradicionalnih istarskih melodija, svi glazbeni ukusi su zastupljeni kako bi se zadovoljile potrebe različitih generacija Puljana. Gastro program upotpunjuje Pulsku noć na način da svim posjetiteljima pruža mogućnost konzumiranja lokalnog specijaliteta po pristupačnim cijenama.
10. ADVENT U PULI, 3. prosinca  2023. – 7. siječnja 2024.
Program Advent u Puli – L'Avvento a Pola niz godina nudi raznovrsne aktivnosti za sve uzraste i interese. Ova prepoznatljiva manifestacija, kada se cijeli grad pretvara u pravu zimsku čaroliju za sve generacije, sačinjena je od niza glazbenih, kulturnih, izložbenih, sportskih i drugih programa pomoću kojih Pulu transformira u mjesto gdje su svakodnevne čarolije moguće.  Advent u Puli stvara posebnu atmosferu i duh zajedništva, čineći ga savršenim mjestom za obitelji da stvore predivne uspomene tijekom blagdanskog razdoblja.

Programi manifestacije započinju tradicionalnim paljenjem blagdanske rasvjete i digitalne jelke te početkom rada kućica na Giardinima, koncertom na Portarati, nastupom Dj-a na Danteovom trgu te dječjim programom u Parku grada Graza. Osim glavnih, ostale programski dinamične i posjećene lokacije su: Tržnica, Istarsko narodno kazalište – Gradsko kazalište Pula, Gradska knjižnica i čitaonica Pula te dodatnih tridesetak lokacija na kojima se održavaju brojne izložbe, radionice, koncerti, predstave i drugi programi. Mnogobrojna događanja mahom su smještena na centralnim gradskim lokacijama na otvorenom, popraćena prigodnim blagdanskim ukrasima i gastro ponudom. 
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